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FELVÉTELI INFORMÁCIÓK 

 

 

A központi írásbeli vizsga időpontja: 2025. január 18. 10 óra 

A központi írásbeli vizsga helyszíne: Váci SZC Lányi Ferenc Technikum és Szakképző Iskola 

(Dunakeszi Diáknegyed - 2120 Dunakeszi, Diáknegyed liget 1.) 

Kérjük, hogy a felvételiző tanulók 9:20-ig érkezzenek meg az iskolába, fényképes 
személyazonosító igazolványt (diákigazolvány vagy személyi igazolvány) és megfelelő 
felszerelést (toll, ceruza, vonalzó, körző) hozzanak magukkal. 

A felvételi vizsga 10 órakor kezdődik. Az írásbeli vizsga 2x45 percet vesz igénybe, a két 
feladatlap kitöltése között 15 perc szünet lesz. 15 perces szünet a vizsgázókat akkor is megilleti, 
ha a számukra a szakértői bizottság véleménye alapján többletidő engedélyezésére került sor. 

Az iskolába csak a felvételi vizsgát író diákok jöhetnek be.  A szülőkkel az írásbeli felvételi 
befejezése után az intézmény előtt tudnak találkozni. Az írásbeli vizsga szünetében a felvételiző 
diákok nem hagyhatják el az iskola épületét. 

 

A kijavított vizsgadolgozatok megtekintése: 2025. január 23. 8:00 - 16:00 óráig 

Betekintés helyszíne: Váci SZC Lányi Ferenc Technikum és Szakképző Iskola 

(Dunakeszi Diáknegyed - 2120 Dunakeszi, Diáknegyed liget 1.) 

A központi írásbeli vizsga kiértékelt dolgozatai az iskola képviselőjének jelenlétében 
megtekinthetőek, azokról kézzel vagy elektronikus úton pl. digitális fényképezőgéppel, 
mobiltelefonnal másolatot készíthet, és – kizárólag a hivatalos javítási-értékelési útmutatótól 
eltérő értékelés esetén – az értékelésre észrevételt tehet. 

 

A vizsgadolgozatokkal kapcsolatos észrevételek leadási határideje: 2025. január 24. 16:00 
óráig 

Észrevételt kizárólag a honlapon megtalálható űrlapon adhatnak le, melyet ügyfélkapun 
keresztül továbbíthatnak, személyesen iskolánkban tudnak leadni vagy a 
titkarsag@lanyiferenc.hu e-mail címre küldhetik meg. Az észrevételre három munkanapon 
belül határozat formájában válaszol intézményünk. 
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Pótló írásbeli időpontja: 2025. január 28. 14 óra  

A pótló írásbeli vizsga helyszíne: Váci SZC Lányi Ferenc Technikum és Szakképző Iskola 

(Dunakeszi Diáknegyed - 2120 Dunakeszi, Diáknegyed liget 1.) 

Pótló írásbeli vizsgát azok a jelentkezők írhatnak, akik az írásbeli vizsgán önhibájukon kívül 
eső alapos ok miatt nem tudtak részt venni. A vizsgázók által benyújtott, indoklással 
alátámasztott írásos kérelem mérlegelése, a benyújtott igazolások elfogadása a központi írásbeli 
vizsgát szervező intézmény igazgatójának jogköre. Vizsgaismétlésre nincs mód, minden tanuló 
csak egyszer tehet azonos típusú központi írásbeli vizsgát. 

Pótló írásbeli betekintés: 2025. január 30. 8:00 – 12:00 óráig 

Pótló írásbelihez kapcsolódóan az észrevételek leadási határideje: 2025. január 31. 16:00 óráig 

 

Értékelő lapok átvétele: 2025. február 6. 8:00 – 16:00 óráig 

A felvételi eredményt közlő értékelő lapot személyesen vagy írásbeli meghatalmazással tudják 
átvenni iskolánkban. 

A felvételi értékelő lap másolatát szükséges elküldeni minden középiskolába ahová a tanuló 
jelentkezést nyújt be. 

 

Jelentkezési határidő a középfokú felvételi eljárásban (felvételi lapok megküldése):  

2025. február 20. 

A középfokú felvételi eljárás során a központi írásbeli vizsgára és a középfokú iskolákba való 
jelentkezéshez más-más időpontban, külön-külön jelentkezési lapot kell benyújtani, a két 
jelentkezés nem „váltja ki”, vagy „helyettesíti” egymást. 

Az általános iskola 8. évfolyamos tanulóinak jelentkezési lapjait a jelentkező általános iskolája 
állítja elő, és végzi el a felvételi lapokkal kapcsolatos további adminisztrációs teendőket. 
Minden középfokú iskolába külön jelentkezési lapot kell benyújtani. 

 

Felvételi jegyzék nyilvánosságra hozatala: 2025. március 21. 

A hozzánk beérkezett jelentkezések, az általános iskolai és az írásbeli vizsga eredmények 
alapján elkészítjük és a honlapunkon közzétesszük a tanulók felvételi jegyzékét tanulmányi 
területek szerint.  A jegyzék a jelentkező azonosító adata – oktatási azonosító szám vagy jelige 
– mellett tartalmazza a jelentkezőnek a felvételi eljárásban elért összesített eredményét és az 
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iskola által meghatározott rangsorban elfoglalt helyét. Ez a jegyzék azonban még nem a 
végleges felvételi eredményt tükrözi. 

 

Módosító időszak: 2025. március 25-27. 

A felvételi vizsgák eredményei, tapasztalatai vagy egyéb információ alapján a tanulóknak 
lehetőségük van eredeti továbbtanulási szándékuk megváltoztatására ezen időszakban, mely 
módosítást a tanuló általános iskolájában végezhetik el.  

A módosítás során tanulmányi területet törölni nem lehet, azonban azok eredetileg beírt 
sorrendje átalakítható, illetve új tanulmányi terület felvételére is van lehetőség, de csak abban 
a középfokú iskolában, amely az eredeti tanulói adatlapon is szerepelt (ez esetben egyeztetni 
kell az adott középiskolával). Az egyeztetés tényét a középfokú iskolába eredetileg benyújtott 
jelentkezési lapon kell feltüntetni. Új iskolát (és annak tanulmányi területét) nem lehet a 
módosító tanulói adatlapon feltüntetni. 

 

2025. május 5-ig megküldjük a felvételről vagy az elutasításról szóló értesítést a 
jelentkezőknek a tanuló értesítési címére. 

 

2025. május 20-ig az elutasító döntéssel szemben a szülők jogorvoslati kérelemmel 
fordulhatnak az iskola fenntartója felé (Váci Szakképzési Centrum). A jogorvoslati kérelmet a 
Váci Szakképzési Centrumnak kell címezni, de a Váci SZC Lányi Ferenc Technikum és 
Szakképző Iskola igazgatóságára kérjük behozni vagy a titkarsag@lanyiferenc.hu e-mail címre 
elküldeni. 

 

Orvosi alkalmassági vizsga: május folyamán a kiküldött beosztás szerint. Az iskolánkba való 
beiratkozás feltétele az az érvényes orvosi alkalmassági vizsga. 

 

Angol nyelvi szintfelmérő a felvételt nyert tanulók részére: 2025. május 28. 15:00-16:00 

Célja a tanulók megfelelő szintű nyelvi csoportba való besorolása. 

 

BEIRATKOZÁS: 2025. június 25. 8:00 – 16:00 

A középfokú iskolába történő beiratkozáskor az iskolában a SZEMÉLYES MEGJELENÉS 
KÖTELEZŐ! 


